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Naše společnost se snaží nabídnout našim zákazníkům vždy to nejlepší. 
Proto jsme běžné umělé trávníky, zasypávané křemičitým pískem, nahradili 
modernějšími a kvalitnějšími vpichovanými umělými sportovními 
koberci. V roce 2012 jsme zahájili spolupráci s anglickým výrobcem těchto 
speciálních sportovních povrchů, společností PLAYRITE, a stali jsme se 
výhradním dovozcem pro Českou a Slovenskou republiku.   
 Sportovní povrchy PLAYRITE, vyráběné unikátní vpichovanou technologií 
(„needlepunch“), výrazně převyšují běžné všívané umělé trávníky svojí 
kvalitou, životností, šetrností pro sportovce i minimálními náklady na 
údržbu. Tyto povrchy jsou určeny především pro tenis (jsou certifikovány 
ITF), případně pro multifunkční použití. Více informací o těchto moderních 

površích najdete na www.precol.cz/playrite . 

VÝHODY VPICHOVANÝCH UMĚLÝCH KOBERCŮ PLAYRITE:    
Vysoká hustota polypropylénových smyček snižuje množství zásypu 
Výztužná vrstva zajišťuje kompaktnost, koberec se nevlní, neshrnuje 
Vyšší pevnost spojů, což je výhodou především u vlepovaných lajn 
Jednoduchá instalace na pevné vodopropustné podloží 
Vysoká odolnost vůči zátěži a opotřebení, odolnost vůči povětrnosti 
Rychlé vsakování vody po dešti, povrch nezadržuje vodu 
Kvalitní herní parametry, vhodné do každého počasí, celoroční provoz 
Dlouhá životnost (i po 20 letech v dobrém stavu)  
Neměnné herní vlastnosti povrchu po celou dobu životnosti 
Maximálně šetrný povrch pro pohybový aparát sportovců všeho věku 
Velmi nízké provozní nároky na údržbu 
Snadno se čistí od nečistot, napadaného listí či jehličí 

Tenisový a multifunkční povrch MATCHPLAY 2 
Umělý, vysoce kvalitní, polypropylénový koberec byl 
vyvinut speciálně pro tenis (ITF-2). Má vynikající 
stabilní herní vlastnosti a zajišťuje maximální pohodu, 
měkký nášlap a šetrnost pro kloubní aparát tenistů – 
což ocení především rekreační či starší hráči. Je 
využitelný i pro víceúčelové využití.  
 

Tenisový povrch CLAYTEX – umělá pravá antuka 
Unikátní koberec se strukturovaným smyčkovým 
dezénem, který byl vyvinut jako umělý povrch plně 
nahrazující přírodní antukový povrch (ITF-1). Povrch se 
zasypává přírodní antukou (v množství cca 5-7 kg/m2) 
a jeho vynikající herní vlastnosti (celoplošně stejný 
odraz míčku) poskytují tenistům maximální herní 
komfort i skluz, který znají na antukovém kurtu.   
 

http://www.precol.cz/playrite

